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2. Teszt kiertekelés

Egy felmérés soran hlsz emberrel toltettek ki egy tesztlapot. A feltett kérdéseket hdrom
csoportba sorolték, és azokat a csoportokon belll A és B szempont szerint vizsgéltak.
A tesztek Osszesitését és kiértékelését mar elkezdték. Ennek sorén a valaszokat a csoportok
szerint dsszesitették, és alacsony, kozepes, illetve magas kategoridba sorolték. Onnek ezekkel
az adatokkal kell atovabbiakban dolgoznia. Az adatokat a tabulatorral tagolt, UTF-8 kddolast
t eszt adat ok. t xt allomany tartalmazza.

Tablazatkezel6 program segitségével oldja meg a kovetkezd feladatokat! A szbveges
leirdsban nem szerepl 6 formazasi miivel eteket a minta alapjan végezze el!

A megoldas soréan vegye figyelembe a kdvetkezsket!
e Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fliggvényt, hivatkozast hasznaljon!
o A résAeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasznalja fel. Ha
a korabbi részfeladatot nem sikerdilt teljesen megoldania, hasznalja a megoldasat gy, ahogy
van, vagy szamot adé kifejezés helyett irjon be ,,1” és , 7" kidzé ess egész szamokat, és azzal
dolgozzon tovabb! gy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be ateszt adat ok. t xt f§lt a tébldzatkezel6be az Al-es cellatdl kezdodoen, és
mentse el f el dol gozot t néven atablazatkezel6 al apértel mezett formatumaban!

2. A B23-as és a B24-es celldban hatarozza meg fliggvény segitségével atesztet kitdlté nok
ésfeérfiak szamét!

3. A B25-6s celldban hatarozza meg a tesztet kitoltok étlagéletkorat flggvény segitsegével
egész szamra kerekitve!

4. Rendezze ateszteredmeényeket Ugy, hogy e€l6l aférfiak, utana a nok adatai szerepeljenek!
A feladat tovabbi részében kihasznalhatja, hogy aférfiak és nék adatai mely tartomanyban
vannak.

5. A B28:G30 tartomanyban hatérozza meg fliggvény segitségével, hogy a tesztkérdések
csoportjaiban hany n6é védlasza tartozik az alacsony, kozepes, illetve magas kategoriabal
A megol dés sorén a megadott tartomanyra masol haté képletet hasznéljon!

6. A B33:G35 tartomanyban az el 6z6hdz hasonlé modon aférfiak valaszait dolgozzafel!

Készitsen oszlopdiagramot a nék csoportositott és megszamolt értékeirél gy, hogy
avizszintes tengelyen az egyes csoportok elnevezései szerepeljenek! A diagram cime
»NOK” legyen, és tartozzon jelmagyarézat is hozzal A diagramon az ,,alacsony” értékhez
tartoz0 oszlopokat z6ld szinnel, a ,kozepes’ értékhez tartozd oszlopokat narancssarga,
a,magas’ értékhez tartoz6 oszlopokat piros szinnel jeldljel A diagramot helyezze €l
atesztadatokat tartalmazo tablazatrész mellett Ggy, hogy a magassaga ne legyen nagyobb
atéblézatrész magassagandl!

8. A tablazatban a B:l oszlopok szélessége legyen azonos, és bennik az adatok a mintanak
megfelelen férjenek el! Az A oszlop szélességét dllitsa Ugy, hogy a benne 1évé szbvegek
ne legyenek takarasban!

9. A téblazat dsszes adatat igazitsa kdzépre! A szamitott adatokat dolt stilussal dbrézoljal
Az AL:11, A27:G27 és A32:G32 tartomanyok celléit egységesen formazza a mintan
l&hatd mobdon! Az egyes Ondllo tablazatok rovatfegjel legyenek félkovér stilussal
kiemeltek! A téblézatokat szegélyezze a minta szerint!

15 pont
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Minta a Teszt kiértékelésfeladathoz:

1. csoport | 1. csoport | 2. csoport | 2. csoport | 3.csoport | 3. csoport
Sorszam Nem Kor A B A B A B
szempont | szempont | szempont | szempont | szempont | szempont
1 férfi 55 kdzepes magas kézepes kdzepes kdzepes kdzepes
3 férfi 52 alacsony kozepes magas magas alacsony alacsony
6 férfi 43 magas magas kozepes magas alacsony kbzepes
7 férfi 26 magas magas magas magas kozepes kézepes
8 férfi 45 alacsony magas kozepes kozepes kozepes kozepes
10 férfi 43 magas magas kézepes magas kézepes kézepes
14 ferfi 60 magas alacsony kozepes magas alacsony alacsony
19 férfi 35 magas kozepes kozepes magas alacsony kdzepes
20 férfi 49 magas magas kdzepes magas kdzepes kdzepes
2 né 45 magas kozepes kozepes kozepes alacsony kbzepes
4 né 50 alacsony magas magas kozepes alacsony alacsony
5 né 35 magas magas kozepes kozepes kozepes alacsony
9 né 34 kozepes alacsony magas kozepes alacsony kbzepes
L né 37 magas magas alacsony magas kdzepes magas
12 né 38 magas magas kozepes alacsony kozepes alacsony
13 né 48 kozepes magas magas magas magas kdzepes
15 né 53 alacsony magas kbzepes alacsony kozepes magas
16 né 29 alacsony kozepes alacsony kozepes magas kézepes
17 né 34 magas magas kézepes magas alacsony kézepes
18 né 35 kozepes kozepes kozepes magas alacsony kézepes
N6k szama 11
Férfiak szama 9
Atlagéletkor 42

1. csoport | 1.csoport | 2.csoport | 2.csoport | 3. csoport | 3. csoport

né A B A B A B
szempont | szempont | szempont | szempont | szempont | szempont

alacsony 3 1 2 2 5 3

kézepes 3 3 6 5 4 6

magas 5 7 3 4 2 2

1. csoport | 1.csoport | 2.csoport | 2. csoport | 3. csoport | 3. csoport

férfi A B A B A B
szempont | szempont | szempont | szempont | szempont | szempont

alacsony 2 1 0 0 4 2

kdzepes 1 2 7 2 5 7

magas 6 6 2 7 0 4]

gyakorlati vizsga 1121 7112 2013. oktober 18.





